

# Domáci halový vrchol plný hvězd

14.2.2024 - Petr Jelínek | Český atletický svaz

## Staňková očekávaná dominance, Juška o devátý titul

**Jedním z vrcholů šampionátu by měla být soutěž koulařů, kde je jasným favoritem vicemistr Evropy a český rekordman Tomáš Staněk. Majitel pěti cenných kovů z halových mezinárodních vrcholů má na svém kontě už pět domácích halových titulů a také letos se nachází ve špičkové formě. Jeho sezónní maximum má zatím hodnotu 21.33, což je výkon, kterého dosáhl právě v ostravské hale na Czech Indoor Gala. O uplynulém víkendu zapsal jen o centimetr méně při mítinku v Liévin a bral v nabitě konkurenci třetí místo. Svěřenec Petra Stehlíka by jistě rád útočil i na vlastní rekord mistrovství, jehož hodnotu stanovil v roce 2018 na 21.59.**

Také Radku Juškovi se v ostravském sektoru letos už zadařilo, když na Czech Indoor Gala dolétl na 803 centimetrů a podlehl pouze favorizovanému Řekovi Miltiadu Tentoglouovi. V další osmimetrový zápis věří i v rámci národního šampionátu. Finalista loňského halového mistrovství Evropy i světového šampionátu pod otevřeným nebem bude útočit už na svůj devátý halový titul. Cestu za ním se mu pokusí znepříjemnit jeho možný nástupce Petr Meindlschmid, jenž už se letos přiblížil výkonem 772 jen na dva centimetry k českému juniorskému rekordmu. Pod otevřeným nebem má dokonce skočeno 785.

## Zazáří Švábíková a Štefela nad lačkou?

Tyčkařka Amálie Švábíková ozdobila loňské halové MČR novým národním rekordem 472 centimetrů. Následně pak vybojovala první velký cenný kov na dospělé mezinárodní akci, když na halovém mistrovství Evropy v Istanbulu vystoupala na bronzový stupínek. Nechyběla ani ve finále MS v Budapešti. Letos zatím skočila nejvýše 463 centimetrů na nedávném Czech Indoor Gala. Pro národní mistrovství však doufá v další posun svých sezónních a možná i osobních statistik. Na lepší časy se blýská také v mužské tyči. Hlavní kandidáti na titul David Holý s Matějem Ščerbou se letos dokázali zlepšit už na 562 centimetrů.

Na velkou show se můžeme těšit v podání výškaře Jana Štefely. Ten je v životní formě. Letos dokázal už dvakrát překonat 230 centimetrů. Naposledy to bylo při jeho triumfu na Beskydské lačce v Třinci. Honza dokázal vyhrát čtyři závody v řadě a přemožitele našel až při Hustopečském skákání. Sebevědomí mu jistě nechybí, a tak bude v jeho hledáčku pro mistrovský závod i ostrý olympijský limit, který má hodnotou 233 centimetrů. Ve stejné disciplíně žen bude chtít potvrdit roli české jedničky majitelka sedmi halových titulů Michaela Hrubá.

## Na čtvrtkách o medaile i místa ve štafetě

Velmi atraktivní podívanou slibuje čtvrtka žen v čele s bronzovou medailistkou ze smíšené štafety na mistrovství světa v Budapešti a ženou, která už má splněný i ostrý olympijský limit Ladou Vondrovou. Proti ní zaklekne do bloků její kolegyně ze senzační budapeštské štafety Tereza Petržilková. Obě závodnice loni dokázaly postoupit i do finále halového mistrovství Evropy. V předběžné startovní listině nechybí ani juniorská mistryně Evropy Lurdes Gloria Manuel.

Podobně našlapaný bude i závod mužů na 400 metrů. Zde můžeme považovat za mírného favorita bronzového medailistu ze štafetového mixu na mistrovství světa Matěje Krska, jenž nás loni potěšil také pátým místem na halovém mistrovství Evropy v Istanbulu. V parádní formě se ovšem nachází Vít

Müller, který se sice specializuje na čtvrtku překážek, ale byl to právě on, kdo všem vypálil rybník na nedávném Czech Indoor Gala. Toto jsou majitelé posledních třech halových titulů. Pak jsou zde ovšem ještě trojnásobný halový mistr světa a Evropy Pavel Maslák a také trojnásobný národní šampion v hale Michal Desenský. Tento mistrovský závod bude navíc okořeněn tím, že se hraje i o místa do štafety pro nadcházející HMS v Glasgow.

### **Očekávané útoky na rekordní zápisy**

V českých halách byl v průběhu této sezóny k vidění už i jeden národní rekord. Na mítinku Jablonecká hala ho na hladké šedesátce vyrovnala časem 7.23 Karolína Maňasová. O tento primát se momentálně dělí s Klárou Seidlovou, ale netají se tím, že by se na něm ráda osamostatnila. Letos už zaběhla čtyři šedesátky pod 7.30 a mistrovský závod v pro ni domácí hale je ideální příležitostí k posunutí národního historického maxima.

Strhující podívanou s kvalitními časy slibuje i mužská osmistovka. Do té vstoupí jako mírný favorit juniorský mistr Evropy Jakub Dudycha, jenž před několika dny vylepšil letos už potřetí národní rekord této kategorie na 1:47.12. V životním formě se ovšem nachází i Daniel Kotyza a své slovo do pranice bude chtít říct zkušený Filip Šnejdr.

### **Sasínek s Vrzalovou o double, Svobodův comeback**

Filip Sasínek a Simona Vrzalová se pokusí vybojovat mistrovský double na tratích 1500 a 3000 metrů. Sasínek loni ozdobil svůj triumf na patnáctce rekordem šampionátu 3:40.24. Oba jsou také halovými národními rekordmany na této distanci. Pro Sasínka bude na trojce největším konkurentem Damián Vích. Vrzalovou vyzve na souboj čerstvých maminek Diana Mezuliáníková.

Můžeme se těšit také na jeden velký comeback. Přesně po roce zaklekně do závodních bloků český rekordman na 60 metrů překážek Petr Svoboda, jenž patří mezi tři atlety, kteří mají splněný ostrý limit pro start na halovém mistrovství světa v Glasgow a mistrovství republiky pro něj bude významným ukazatelem směrem k tomuto vrcholu. Petr patří s osmi tituly k nejúspěšnějším závodníkům historie národního halového šampionátu.

<https://www.atletika.cz/aktuality/domaci-halovy-vrchol-plny-hvezd>